

image not found or type unknown



Коррупция-это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп, либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг.

Каждая страна, каждый город, огромное количество людей сталкивались с коррупций. Где-то её больше, например, города-миллионники, где-то её меньше, но это не исключает присутствия коррупции в целом. С каждым днём число взяток растёт.

Как она возникает? На мой взгляд всё очень предельно просто: людям нужны деньги, не важно на что, удовлетворение первичных или же вторичных потребностей, особой роли это играть не будет. Для людей, «гонящихся» за деньгами, взятка-прямой путь к лёгкому получению энной суммы денег. Человек-такое существо, которому всегда что-то требуется, человеку, всегда будет мало, жадность, зависть, потребность в чём-либо-это всё то, что толкает его на совершение такого преступления, как коррупция.

Но неужели всё остаётся, пускается на самотёк или же просто закрываются глаза на противоправные действия? Конечно, нет. Борьба с коррупцией ведётся и разрабатываются всё более новые способы, как предотвратить её. Статистика присутствия коррупции в странах поражает, например, Новая Зеландия занимает 87 место, Люксембург-80, а Туркменистан-19! (статистика за 2019 год).

За рубежом так же активно идёт борьба с коррупцией. Предлагаю рассмотреть некоторые страны подробнее, как государственная власть борется с этим незаконным действием.

Беларусь. Занимает 70 место(2018 год). Государственная власть Беларуси использует большое количество методов по борьбе, например:

-разработка и принятие антикоррупционной нормативной правовой базы и определение механизма её выполнения;

-разграничение между государственными органами и их функций, зон ответственности и организацию взаимодействия по противодействию коррупции;

-др.

Китай, страна с населением в 1.442.965.000 (2021 год), занимает 80 место (2018 год). В Китае прибегают к таким способам борьбы с коррупцией, как:

-смертная казнь;

-антикоррупционный комитет;

-запрещено заниматься бизнесом детям и родственникам;

-др.

США. Занимает позицию на 22 месте (2018 год). Для США характерны такие методы борьбы с коррупцией, как:

-чрезвычайная жёсткость законов;

-штрафы в тройном размере взятки;

-тюремное заключение до 15 лет, при отягчающих- до 20 лет;

-др.

Помимо борьбы с коррупцией отдельных стран, существует международная организация, созданная Советом Европы в 1999 году. Основной целью организации является помощь странам-участницам в борьбе с коррупцией. ГРЕКО устанавливает антикоррупционные стандарты к деятельности государства и контролирует соответствие практики этим стандартам. Группа помогает обнаружить недостатки в национальной антикоррупционной политике и предлагает необходимые законодательные, институциональные или оперативные меры. ГРЕКО предоставляет площадку для обмена лучшими решениями в области обнаружения и предотвращения коррупции.

Проанализировав действия, которые принимают страны против коррупции, можно сделать вывод, что много схожего просматривается. Конечно, на 100% с коррупцией ни одна страна не справится, но всё же множество стран год за годом разрабатывают и усовершенствуют всё более новые методы по борьбе с коррупцией.